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Fővárosi Közgyűlés 
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Helyben 

Tisztelt Képviselő Úri 

A Corvin közben található, az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére 
állíttatott emléktáblák ügyében írott felvetéseire, kérdéseivel kapcsolatban az 
alábbiakról tájékoztatom. 

A Corvin Filmpalota üzemeltetése a Budapest Film Zrt. feladatkörébe tartozik. A zrt. 
ügyvezető igazgatója Óvári Gyula, megismerve a kérdést, mindazon területeken 
intézkedett, amelyek a Budapest Film hatáskörébe tartoznak, illetve felvette a 
kapcsolatot az emléktáblákat állító 1956-os Magyar Szabadságharcosok 
Világszövetsége kompetens vezetőivel. E szervezet vállalta, hogy gondoskodik arról, 
hogy a koszorúzások idejére a hiányzó kampók pótlásra kerüljenek. 

Az emléktáblák takarásával kapcsolatos felvetése nyomán mind a közterületfelügyelet, 
mind a területet bérbe adó Corvin Filmpalota intézkedett és levetette a fényképen 
szereplő italreklámokat. Bár a bérleti szerződés nem tartalmaz a szezonális 
kitelepüléseknél az emléktáblákkal kapcsolatos külön megkötést, az Ön által 
dokumentált eset alapján, a jövőben nagyobb gondossággal fognak eljárni. A Corvin 
Filmpalota az október 23-ai ünnepségekre tekintettel mindkét, a mozi által bérbe adott 
teraszt elbontatta a bérlővel. 

Megköszönöm, hogy felhívta a figyelmet a hiányosságokra, ezzel is hozzájárulva, hogy 
a Corvin közben tartandó megemlékezésekre méltó környezetben kerüljön sor, illetve 
ez a feltétel a jövőben is fennálljon. 

Budapest, 2016. október „ '~ ." 
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A Fővárosi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

53/2014. (XII.12.) Főv. Kgy. rendelet 25. §-ában foglaltaknak megfelelően ezúton 

kérdéssel fordulok Önhöz. 

A Corvin közben található, az 1956-os forradalom és szabadságharc 

tiszteletére állíttatott emléktáblákat a helyszínen lévő vendéglátóipari egységek 

különféle táblái rendre eltakarják. Emellett több helyen hiányzik a koszorúk 

elhelyezésére szolgáló tartó. 

A fentiek alátámasztására alább láthat néhány fényképet: 



A fentiekre való tekintettel a következő kérdést kívánom feltenni 

Főpolgármester Úrnak: 

- Mit kíván tenni a Corvin közben található emléktáblák 

helyzetének rendezése érdekében? 



Megtisztelő válaszát előre is lcöszönöm! 

Budapest, 2016. szeptember 28. 

Tisztelettel, 


